

四部门发文要求保障秋季学校食品安全

落实学校相关负责人陪餐制度 学校周边不得设置售酒网点

新华社北京8月31日电(记者赵文君)市场监管总局等四部门31日发布通知,要求统筹做好疫情防控和秋季学校食品安全工作。校外供餐单位和学校要严格落实食品安全主体责任,开学前全面开展自查。发生洪涝灾害地区的校外供餐单位和学校食堂,不得使用洪水浸泡过的食品原料加工制作食品。

这是记者31日从市场监管总局获悉的。市场监管总局联合教育部、国家卫健委、公安部印发《关于统筹做好疫情防控和秋季学校食品安全工作的通知》,部署统筹做好疫情防控和秋季学校食品安全工作,深入开展校园食品安全守护行动,不断完善校园食品安全管理协作机制,强化联动执法,形成监管合力,严防发生重大食品安全事件。

通知要求,各地教育部门要督促学校落实食品安全校长(园长)负责制和学校相关负责人陪餐制度,加强学校食堂等场所的食品安全管理。各地市场监管部门要督促校外供餐单位全面落实食品安全主体责任,严格查验进货原料,规范食品加工制作行为;进一步加大对校外供餐单位、学校食堂和学校周边食品经营者的监督检查力度和频次,做到全覆盖;强化禁止



北京140万中小学生在开学季

8月31日,北京小学广外分校的老师在教室门口为学生检测体温。北京市140万中小学生在9月1日开启新学期。
新华社记者 张玉薇 摄

向未成年人售酒监管,严格执行学校周边不得设置售酒网点的规定。各地卫生健康部门要加大疫情防控知识宣传教育,指导学校开展食源性疾病预防知识教育。各地公安机关要及时受理、依法立案侦查涉嫌犯罪的食品安全案件,依法严厉打击学校及学校周边食品安全犯罪行为。

同时,旅行社应加强行前排查,做好游客信息采集、健康档案、检测登记,要求游客报名时如实告知与旅游活动相关的个人健康信息,出示健康码并在出行前再次核验。

针对游客,指南要求游客乘坐汽车等交通工具应全程佩戴口罩,严格执行景区和娱乐场所“限量、预约、错峰”等措施,主动配合接待单位做好疫情防控相关工作。

中方郑重要求美方停止 悬赏通缉相关中国公民

新华社北京8月31日电(记者孙楠 伍岳)针对美国国务卿布林肯宣布悬赏500万美元通缉涉嫌跨国贩毒的一名中国公民,外交部发言人汪文斌31日在例行记者会上表示,这将严重破坏中美禁毒合作基础,由此带来的后果应由美方承担。中方郑重要求美方停止悬赏通缉行为。

汪文斌介绍,有关案件是中美双方2016年以来联合侦办的一起案件,中方根据美方通报的有限线索,开展了大量工作,确认了相关中国公民的身份并向美方通报了相关信息。经中美双方联合调查,此案所涉品种当时在中国并未列管,属于普通化学品。

他说,中方曾多次要求美方提供相关中国公民涉嫌违反中国法律的证据,但美方迄今仍未提供。中方认为,认定跨国毒贩必须重事实、重证据,美方在明知悬赏通缉难以实现的情况下,时隔3年又悬赏通缉相关中国公民,这将严重破坏中美禁毒合作基础,为下一步双方合作制造障碍,由此带来的后果应由美方承担。“中方郑重要求美方停止悬赏通缉行为。”

汪文斌表示,中方高度重视中美禁毒合作,特别是关注美阿片滥用危机,2019年5月1日,在本国芬太尼问题并不突出的情况下,中方本着人道主义立场,在全球范围内率先宣布正式整类管芬太尼类物质,积极帮助美方应对阿片滥用危机。美方已通过多种渠道向中方表示感谢,认为禁毒合作是中美执法合作的重点和亮点。

“中方敦促美方尊重事实真相,立即撤销公开悬赏通缉相关中国公民的行动,停止抹黑攻击中方行为,为双边执法合作营造良好氛围。”他说。

美军从“最漫长的战争”中黯然撤离

新华社喀布尔8月31日电 当地时间30日23时59分,一架美军C-17运输机载着最后一批美国军人从喀布尔国际机场的跑道上匆匆起飞,消失在夜幕中。美国历史上最漫长、长达20年的阿富汗战争,以美军黯然撤离告终。

飞机起飞前,机场没有举行任何仪式。阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德随后在社交媒体上发文:“最后一名美国占领者从喀布尔机场撤离,我们的国家获得了完全的独立和自由。”

美军撤离后,塔利班武装人员鸣枪庆祝持续大约一个小时。38岁的家庭主妇鲁娅·塞迪奇说:“这场战争终于结束了。阿富汗没有理由再打仗了,希望我的国家迎来和平。”

美国中央司令部司令肯尼思·麦肯齐在五角大楼宣布,美军已完成从阿撤出的任务,这标志着美军在阿20年军事行动的结束。2001年10月7日,美国以“反恐”为名对阿实施空袭,发动阿富汗战争。20年来,2461名美军在阿富汗战争中死亡,逾2万名美军受伤,耗资2万多亿美元。

省内无中高风险地区后可恢复跨省团队旅游

新华社北京8月31日电(记者余俊杰)记者31日从文化和旅游部市场管理司近日印发的《旅行社新冠肺炎疫情防控工作指南(第三版)》,省(区、市)内无中高风险地区后,可恢复旅行社及在线旅游企业经营该省(区、市)跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

根据最新指南要求,要坚持常态化精准防控和局部应急处置有机结合,原则上不对全行业实行“一刀

切”。结合疫情防控中高风险地区管理措施,实施跨省旅游经营联动管理。对出现中高风险地区的省(区、市),立即暂停旅行社及在线旅游企业经营该省(区、市)跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

指南明确,旅行社要对旅游产品进行安全风险评估,不组团前往中高风险地区旅游,不承接中高风险地区旅游团队,不组织中高风险地区游客外出旅游。相关区域列为疫情中、高风险

等级时,未出发的旅游团队必须立即取消或更改旅游行程。

同时,旅行社应控制组团规模,提倡小规模旅游团队。要强化数据分析,科学安排团队旅游线路、规模和出游时间,分时段、分批次、分区域开展旅游活动,避免游客聚集。

旅行社应加强行前排查,做好游客信息采集、健康档案、检测登记,要求游客报名时如实告知与旅游活动相关的个人健康信息,

大乐透开出3注1800万元一等奖

8月30日,超级大乐透第21100期前区开出号码“07、11、23、26、28”,后区开出号码“02、07”。本期全国销量为280亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。

本期全国共开出3注一等奖,并且均为追加投注命中,每注奖金1800万元,其中2注落在四川达州,1注落在甘肃定西。由于都采用了追加投注,本期来自四川达州、甘肃定西的幸运购彩者,在单注奖金方面都多拿了800万元的追加投注奖金,齐齐揽得1800万元的单注封顶大奖。数据显示,落在四川达州的2注1800万元一等奖,出自同一张中奖彩票,幸运儿通过5注单式号码2倍追加投注方式,独中3600万元奖金。二等奖开出96注,每注奖金11.08万元;其中41注采用追加投注,每注多

得奖金886万元。追加后,二等奖单注总奖金1994万元。奖池方面,本期开奖结束后,10.59亿元滚存至9月1日(周三)开奖的第21101期。

7星彩5000万元派奖活动火热进行中!自8月24日起,7星彩一等奖单注最高可中1000万元,二等奖奖金翻倍,固定奖单注奖金增加50%,预计共持续10期。

2021年是7星彩上市第十七年,为了感恩购彩者对7星彩的支持和对公益事业作出的贡献,本次派奖回馈5000万元,派奖奖级囊括了一等奖到六等奖的全部奖级,让更多购彩者受益。本次派奖活动是2020年新7星彩上市后的首次派奖,为了让更多人享受到活动带来的实惠,参与条件设置很“亲民”,单票满10

元即可,比如你可以直接选5注号码,或者选1注号码打5倍,简单易懂,这也是今年派奖活动的唯一参与条件。

7星彩上市以来,始终不忘公益初心,每2元一注,其中有0.74元成为彩票公益金,每一位相伴走来的购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。新7星彩上市后,得到了更多人的支持和关注,为了感恩这份爱心,7星彩用派奖回馈期待,希望每位购彩者都能收获属于自己的惊喜。(体彩)

